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SA 02. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE TOUNJ 
održane dana 09.07.2025. godine sa početkom u 15:08 sati 

 

NAZOČNI:  Martina Brletić, Željko Brletić, Dorotea Salopek, Renata Brletić, Antonija Pribanić, Antonio 

Pribanić, Ivica Rebrović, Franjo Vukmanić, Zdravko Damjanić. 
 

OSTALI NAZOČNI: Ivanka Turkalj – pročelnica, Nikolina Matešić Katić – zapisničarka.  

____________________________________________________________________________ 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić konstatira da je na 02. sjednici Općinskog vijeća Općine 

Tounj prisutno 8 vijećnika te zaključuje da sve Odluke koje se donesu su pravovaljane.  

 

Na početku prve radne sjednice Općinskog vijeća Općine Tounj u novom sazivu, predsjednik Općinskog 

vijeća Željko Brletić pozdravio je sve prisutne vijećnice i vijećnike te im zahvalio na dolasku. 

Istaknuo je kako pred vijećem stoji odgovoran zadatak, naglasivši da cilj nije nadmetanje, već zajednički 

rad u donošenju odluka koje su u interesu svih mještana. Naglasio je važnost međusobne suradnje i 

kolektivnog pristupa. 

Predsjednik je podsjetio vijećnike da vijeće ima svoja pravila, uključujući i to da pravo govora daje 

predsjednik. Maksimalno vrijeme izlaganja po osobi ograničeno je na tri minute, kako bi svi mogli 

iznijeti svoj stav, a istovremeno se održao radni ritam sjednice. Zadužuje zamjenicu predsjednika vijeća 

Martinu Brletić za praćenje vremena izlaganja. 

Naglasio je važnost međusobnog poštovanja i kulture dijaloga. Upozorio je da će oni koje remete red, 

kao i oni koji se ponašaju uvredljivo ili destruktivno, biti opomenuti. Nakon druge opomene slijedi 

isključenje sa sjednice. Istaknuo je kako je svrha vijeća služiti građanima, a ne prepucavanjima među 

vijećnicima. 

Predsjednik je naglasio da svaki vijećnik ima pravo na svoje mišljenje, ali i obvezu aktivnog 

sudjelovanja u radu vijeća. Ocijenio je da napuštanje konstituirajuće sjednice bez opravdanog razloga 

nije odgovorno ni prema građanima, ni prema demokratskom procesu. Svaki vijećnik ima i pravo i 

dužnost sudjelovati u radu vijeća. 

Također je istaknuo da vijeće neće unaprijed odbacivati nijednu ideju koja je u interesu naroda, bez 

obzira s koje strane dolazi. Svaka korisna ideja bit će razmotrena i, pokaže li se opravdanom, izglasana. 

Podsjetio je da su u prethodnom sazivu neki vijećnici znali javno pohvaliti suradnju i konstruktivnost 

oporbe te je izrazio uvjerenje da će se takva praksa nastaviti i u ovom mandatu, bez obzira na većinu i 

manjinu. 

Zaključno, predsjednik je istaknuo kako vijeće započinje novi mandat s više znanja, više odgovornosti 

i s jasnom obavezom prema građanima koji su ih birali. 

Na kraju svog obraćanja predsjednik je službeno otvorio sjednicu. 

 



 

 

 

Vijećnik Ivica Rebrović prije glasanja dnevnog reda obraća se predsjedniku vijeća da bi se htjeli osvrnuti 

na današnja odluke očitovanjem, koje predaju u pisanom obliku predsjedniku vijeća te moli Nikolinu 

Matešić Katić da pročita očitovanje kluba vijećnika nezavisne liste s obzirom da nije uzeo naočale koje 

su mu potrebne za isti. 

 

U svom očitovanju navode sljedeće: 

− Prihvaćaju prve četiri točke dnevnog reda, dok ostale točke smatraju neprihvatljivima jer prema 

njihovom mišljenju nisu u skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

te Statutom Općine Tounj. Naglašavaju da pojedine predložene točke dnevnog reda zadiru u 

ovlasti koje nisu u nadležnosti Općinskog vijeća. 

− Točka 5. – prema članku 52. Statuta Općine Tounj, izvješće načelnika podnosi se na zahtjev 

vijećnika. Izražavaju sumnju da će na ovu točku načelnik staviti veto. 

− Točka 6. – zahtijeva dodatno obrazloženje i dokumentaciju jer se ne zna o čemu se konkretno 

radi. Upozoravaju da Općinsko vijeće nema ovlasti ograničavati diskrecijske ovlasti načelnika 

definirane Zakonom i Statutom. 

− Točka 7. – smatraju da vijećnici nisu stručni za provođenje interne revizije, te da Općina redovno 

podliježe državnim revizijama. Napominju da materijali za ovu točku nisu bili dostavljeni. 

− Točka 8. – ističu da zapošljavanje provodi Jedinstveni upravni odjel, za što je odgovorna 

pročelnica, a ne Općinsko vijeće. Očekuju da će i na ovu točku načelnik staviti veto. 

− Točka 9. – smatraju da vijeće ovog mandata nije nadležno revidirati odluke prijašnjih vijeća te da 

su sve isplate bile zakonite i javno dostupne. Izražavaju mišljenje da HDZ-ovi vijećnici 

pokušavaju izazvati sukobe i otežati rad službama Općine. 

− Točka 10. – ukazuju na potrebu da se prije donošenja odluke o popravku vodovoda u mrtvačnici 

ista predvidi u proračunu i planu nabave. Navode da je vodovod već doveden. 

− Točka 11. – za izmjenu stakla na autobusnoj stanici potrebno je prethodno planiranje kroz 

proračun i plan komunalne infrastrukture. 

− Točka 12. – navode niz sigurnosnih i funkcionalnih razloga za postavljanje prometnih stupića 

ispred DVD-a te zaključuju da je to isključiva odgovornost načelnika, stoga očekuju veto i na ovu 

točku. 

− Točka 13. – izražavaju negodovanje zbog prijedloga uklanjanja jarbola i Hrvatske zastave. 

Smatraju da vijeće nije nadležno odlučivati o elementima građevinskog projekta. 

− Točka 14. – postavljanje prometnih ogledala nije pripremljeno (nema lokacija, troškovnika, 

dozvola ni plana nabave), pa smatraju da nije zakonito odlučivati o toj točki. 

− Točka 15. – odluka o javnoj rasvjeti nije obrazložena ni pripremljena, pa vijećnici ne znaju o 

čemu bi raspravljali. 

− Točka 16. – provođenje interne revizije smatraju suvišnim jer postoje redovni nadzori od strane 

državnih institucija. Navode da vijećnici nisu stručni ni vremenski kapacitirani za takve poslove. 

Zaključno, vijećnici nezavisne liste istaknuli su: 

− Da su nakon konstituirajuće sjednice putem društvenih mreža vrijeđani, što smatraju 

nedopustivim. 

− Da imaju pravo izražavati neslaganje glasanjem protiv, kao i napuštanjem sjednice. 

− Da predsjednik Općinskog vijeća nema pravo jednostrano imenovati vijećnike u odbore bez 

prethodnog dogovora. 

− Da predsjednik nije poštovao zakonsku obvezu konzultiranja predsjednika kluba vijećnika kod 

sastavljanja dnevnog reda. 

− Da ponašanje predsjednika vijeća ocjenjuju kao politički motivirano i usmjereno protiv načelnika. 

− Izražavaju nezadovoljstvo zbog navodnog bahatog ponašanja predsjednika vijeća, uključujući i 

neprimjereno parkiranje. 

Očitovanje vijećnika zaključeno je tvrdnjom da se djelovanje predsjednika Općinskog vijeća temelji na 

osobnim frustracijama i želji za nanošenjem političke štete načelniku. 



Predsjednik vijeća zahvaljuje na očitovanju i daje sljedeći dnevni red na glasovanje: 

 

DNEVNI RED 
 

1. Aktualni sat  

2. Verifikacija zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Tounj održane dana 

13.06.2025. godine 

3. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata člana Općinskog vijeća i Donošenje Odluke o 

utvrđivanju dana početka mirovanja mandata i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog 

vijeća Općine Tounj 

4. Polaganje svečane prisege novoizabranog vijećnika 

5. Donošenje Odluke o dostavi mjesečnih izvješća načelnika Općinskom vijeću 

6. Donošenje Odluke o ograničenju diskrecijskih ovlasti načelnika 

7. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu interne revizije 

8. Donošenje Odluka o imenovanju Povjerenstva za zapošljavanje 

9. Donošenje Odluka o reviziji dosadašnjih isplata iz stavke „kultura“ i „donacije“ 

10. Donošenje Odluke o popravku vodovodne instalacije u mrtvačnici u Kamenici 

11. Donošenje Odluke o izmjeni razbijenog stakla na autobusnom stajalištu u Kukači 

12. Donošenje Odluke o  uklanjanju fleksibilnih prometnih stupića na ulazu na parkiralište DVD-a 

13. Donošenje Odluke o  uklanjanju stupića i jarbola na rotoru Linije 

14. Donošenje Odluka o postavljanju prometnog ogledala na kritičnoj točki 

15. Odluka o postavljanju javne rasvjete 

16. Odluka o provođenju interne revizije poslovanja Općine Tounj 

 

Nije bilo rasprave te daje na glasovanje. 

 

Dnevni red je prihvaćen sa 5  ˝ZA˝, ˝3˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

Predsjednik daje dopunu dnevnog reda: 

 

1. Odluka o dostavi informacija o prekomjerno isplaćenoj naknadi općinskom načelniku 

2. Odluka o obvezi općinskog načelnika na pisano odgovaranje  

3. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra 

 
Predsjednik Željko Brletić u 15:29 sati daje 10 minuta stanku kako bi se vijećnici upoznali sa 

dopunjenim točkama dnevnog reda. 

 

Predsjednik Željko Brletić daje nadopunu dnevnog reda na glasovanje. 

 

Nadopuna dnevnog reda je prihvaćen sa 8  ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD1. 

Aktualni sat 

 

Predsjednik vijeća Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nije bilo rasprave. 

 

AD2. 

Verifikacija zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Tounj 

održane dana 13.06.2025. godine 

 

Predsjednik vijeća Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nije bilo rasprave, daje točku na glasovanje. 

 



Zapisnik sa Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Tounj održane da 13.06.2025. 

godine prihvaća se sa 8 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD3. 

˝Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata člana Općinskog vijeća i Donošenje 

Odluke o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata i početku obnašanja dužnosti 

zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Tounj˝ 

 

Antonio Pribanić, predsjednik mandatne komisije podnosi izvješće:  

 

Nezavisna kandidacijska lista nositelja IVICE SOPEKA zaprimila je obavijest od strane 

Antonije Fumić, Kamenica 37a, 47264 Tounj, OIB: 59933328022, kao vijećnice Općinskog 

vijeća Općine Tounj, da svoj mandat izabrane vijećnice stavi u mirovanje iz osobnih razloga. 

  

Nezavisna kandidacijska lista nositelja IVICE SOPEKA izvješćuje Općinsko Vijeće da će 

dužnost općinske vijećnice obnašati neizabrana kandidatkinja Renata Rebrović, Rebrovići, 

Brletići 140b, 47 264 Tounj, OIB: 11196455083. 

 

Izvješće Mandatne komisije prihvaća se sa 8 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

 

AD4. 

Polaganje svečane prisege novoizabranog vijećnika 

 

Željko Brletić, iznosi da će pročitati tekst prisege te će vijećnica Renata Rebrović prisegnuti, a 

nakon toga će potpisati istu.  

 

Renata Rebrović svečano priseže.  

 

Klub vijećnika nezavisne liste Ivica Sopek (Zdravko Damjanić, Ivica Rebrović, Renata 

Rebrović, Franjo Vukmanić) napuštaju sjednicu u 15:42 sata. 

 

AD5. 

Donošenje Odluke o dostavi mjesečnih izvješća načelnika Općinskom vijeću 

 

Vijećnik Antonio Pribanić postavlja pitanje pročelnici vezano uz pravnu valjanost prijedloga 

Odluka koje su dostavljene vijećnicima. 

 

Pročelnica navodi kako se trenutno nalazi na bolovanju, no unatoč tome nastoji pomoći koliko 

može, uključujući i današnje sudjelovanje na sjednici. Ističe kako je pravni sustav specifičan te 

da će, prema dosadašnjim iskustvima, biti potrebno vidjeti kako će se situacija dalje razvijati. 

Naglašava kako vijećnici imaju svoja prava, a izvršna vlast svoja, te da će rad u takvim 

okolnostima biti otežan. Dodaje da veću pravnu snagu imaju načelnik i Općinsko vijeće u 

odnosu na djelatnike uprave, no svi ulažu maksimalan trud. Ističe i da odluke Ministarstva 

uprave, kao i sudske odluke, mogu varirati ovisno o tumačenju sudaca i stavovima institucija, 

te da Zakon ne predviđa ovakve specifične situacije. 

 

Predsjednik Željko Brletić zahvaljuje pročelnici što unatoč bolovanju prisustvuje sjednici i 

daje svoj doprinos. 

 

Izvješće Mandatne komisije prihvaća se sa 8 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 



 

Odluka o dostavi mjesečnih izvješća načelnika Općinskom vijeću 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD6. 

Donošenje Odluke o ograničenju diskrecijskih ovlasti načelnika 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nema rasprave. Daje točku na glasovanje. 

 

Odluka o ograničenju diskrecijskih ovlasti načelnika 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD7. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu interne revizije 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Klub vijećnika HDZ-a predlaže: 

1. Antonio Pribanić, predsjednik 

2. Martina Brletić,    članica 

3. Željko Brletić,      član 

 

Predsjednik vijeća daje točku na glasovanje. 

 

Povjerenstvo za provedbu interne revizije 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD8. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za zapošljavanje 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

 

Klub vijećnika HDZ-a predlaže: 

1. Antonija Pribanić, predsjednik 

2. Antonio Pribanić,  član 

3. Renata Rebrović,   članica 

 

Predsjednik vijeća daje točku na glasovanje. 

 

Povjerenstvo za zapošljavanje 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD9. 

Odluka o reviziji dosadašnjih isplata iz stavke „kultura“ i „donacije“ 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nije bilo rasprave. Daje točku na glasovanje 

 

Odluka o reviziji dosadašnjih isplata iz stavke „kultura“ i „donacije“ 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

 



AD10. 

Odluka o popravku vodovodne instalacije u mrtvačnici u Kamenici 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Zadužuje se za provedbu Općinski načelnik. Daje točku na glasovanje 

 

Odluka o popravku vodovodne instalacije u mrtvačnici u Kamenici 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD11. 

Odluka o izmjeni razbijenog stakla na autobusnom stajalištu u Kukači 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Zadužuje se za provedbu Općinski načelnik. Daje točku na glasovanje 

 

Odluka o izmjeni razbijenog stakla na autobusnom stajalištu u Kukači 

 prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD12. 

Odluka o uklanjanju fleksibilnih prometnih stupića na ulazu 

na parkiralište DVD-a 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Zadužuje se za provedbu Općinski načelnik. Daje točku na glasovanje 

 

 Odluka o uklanjanju fleksibilnih prometnih stupića na ulazu na parkiralište DVD-a 

                     prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD13. 

Odluka o uklanjanju stupića i jarbola na rotoru Linije 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Zadužuje se za provedbu Općinski načelnik. Daje točku na glasovanje 

 

Odluka o uklanjanju stupića i jarbola na rotoru Linije 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD14. 

Odluka o postavljanju prometnog ogledala na kritičnoj točki 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

 

Vijećnik Antonio Pribanić prihvaća sugestiju da prijedlog Odluke nije dovoljno jasno i precizno 

definiran te predlaže da se predmetna točka dnevnog reda dodatno razradi i detaljno obrazloži 

za raspravu na idućoj sjednici Općinskog vijeća. 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje prijedlog na glasovanje. 

 

Zaključak o odgodi točke Odluka o postavljanju prometnog ogledala na kritičnoj točki 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 



AD15. 

Odluka o postavljanju javne rasvjete 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

 

Vijećnik Antonio Pribanić prihvaća sugestiju da prijedlog Odluke nije dovoljno jasno i precizno 

definiran te predlaže da se predmetna točka dnevnog reda dodatno razradi i detaljno obrazloži 

za raspravu na idućoj sjednici Općinskog vijeća. 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje prijedlog na glasovanje. 

 

Zaključak o odgodi točke Odluka o postavljanju javne rasvjete 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD16. 

Odluka o provođenju interne revizije poslovanja Općine Tounj 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nema rasprave. Daje točku na glasovanje. 

 

Odluka o provođenju interne revizije poslovanja Općine Tounj 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD17. 

Odluka o dostavi informacija o prekomjerno isplaćenoj 

 naknadi općinskom načelniku 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Nema rasprave. Daje točku na glasovanje. 

 

Odluka o dostavi informacija o prekomjerno isplaćenoj naknadi općinskom načelniku 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD18. 

Odluka o obvezi općinskog načelnika na pisano odgovaranje  

na službene dopise i zahtjeve 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. Naglašava da isti bude 

razdoblju od dana raspisivanja lokalnih izbora do dana donošenje ove Odluke. 

Nema rasprave. Daje točku na glasovanje. 

 

Odluka o obvezi općinskog načelnika na pisano odgovaranje na službene dopise i zahtjeve 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

AD19. 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra 

 

Predsjednik vijeća gospodin Željko Brletić daje točku na raspravu. 

Daje riječ pročelnici Ivanki Turkalj. 

 

Pročelnica pojašnjava kako je riječ o prijedlogu načelnika upućenom u hitnom postupku, budući 

da je ista točka bila razmatrana i u prethodnom sazivu Općinskog vijeća. Radi se o ukidanju 



dijela puta unutar eksploatacijskog polja "Rudar", i to na čestici na kojoj u stvarnosti navedeni 

put ne postoji. Konkretno, riječ je o dijelu puta na vagi, a svrha prijedloga je rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa vezanih uz prostor Dobrovoljnog vatrogasnog društva. U 

prethodnom sazivu razmatrana je zamjena nekretnina, no tada je došlo do propusta jer dvije 

manje čestice nisu bile obuhvaćene. Kako je zbog tog propusta Općina bila isključena iz prijave 

na projekt, isti se prijedlog ponovno stavlja na dnevni red u ažuriranom i ispravljenom obliku. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Željko Brletić ističe kako je predmetna Odluka izglasana od 

strane vijećnika HDZ-a, nakon što su vijećnici Kluba vijećnika Nezavisne liste Ivica Sopek 

napustili sjednicu. Daje točku na glasovanje. 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra 

prihvaća se sa 5 ˝ZA˝, ˝0˝ PROTIV I ˝0˝ SUZDRŽAN 

 

Zaključuje 02. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tounj u 16:02 sati. 
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Nikolina Matešić Katić 
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Željko Brletić 

   

 

 


